

Feladó: ARTISJUS Kommunikáció

Tárgy: DEX 2019 – váltsa meg jegyét kedvezményesen szeptember 30-ig

Kedves Szerzőnk!

2019. február 18-19-én két napra ismét Budapest lesz a dalszerzés fővárosa, hiszen akkor kerül megrendezésre a következő DEX Dalszerző Expo, a közép-európai régió első, kifejezetten dalszerzőknek szóló szakmai rendezvénye.

Váltsa meg jegyét a rendezvényre féláron most!

Az Artisjus-tagok és -megbízók már csak ezen a héten, 2019. szeptember 30-ig (vasárnap) élhetnek az 50%-os kedvezménnyel. A kedvezmény érvényesítéséhez a jegyvásárlás első lépéseként meg kell adni az online (SZIR-)azonosítót. A nagy érdeklődésre és a limitált férőhelyre való tekintettel mindenkit biztatunk, hogy váltsa meg a jegyét a rendezvényre mielőbb.

Jegyvásárlás: <http://expo.dalszerzo.hu/tickets.html>

Program és előadók

Szeptember elején elindult a DEX új honlapja, melyen már megtalálhatók az első, 2019. évi külföldi és magyar előadók! Látogasson el az oldalra és tekintse meg, hogy kiknek az előadásai, workshopjai közül válogathat majd februárban – a lista folyamatosan bővül! Az előadásokról az ősz folyamán folyamatosan fogunk megosztani információkat a honlapon (<http://expo.dalszerzo.hu>), valamint a DEX Dalszerző Expo Facebook-oldalán.

Ne maradjon le a friss hírekről!

Kövesse a DEX Dalszerző Expo Facebook-oldalát (<https://www.facebook.com/dalszerzoexpo/>), hogy mindig első kézből értesülhessen az eseménnyel kapcsolatos legfrissebb hírekről és új előadókról.

Idézza fel a legjobb DEX-pillanatokat!

Kíváncsi, hogy milyen volt az első DEX? Szeretné felidézni a legjobb pillanatokát? Nem jutott el valamelyik előadásra? Kövesse az Artisjus Youtube-csatornáját, ahová folyamatosan töltjük fel a 2018-as Dalszerző Expo előadásainak részleteit.

Ilyen volt a DEX 2018-ban - összefoglaló videó: <https://youtu.be/mdCGT1eErfU>

Playlist az előadások részleteiből: <https://bit.ly/2OMeemo>

2019-ben is várjuk szeretettel a DEX-en!

Leiratkozás: ha nem szeretne több hírlevelet tőlünk, kérjük, küldjön válaszüzenetet erre az emailre „leiratkozom” szöveggel.

Üdvözlettel:

Artisjus Kommunikáció

www.facebook.com/artisjus.hu

<http://dalszerzo.hu/>

<https://www.facebook.com/events/215619979165848>

<http://expo.dalszerzo.hu/>